

7. Семків Р. А. Постмодернізм як дискусія та дискурсивність.: Література плюс. 11-те вид. 1999. 150 с.

Лапинська Н.І.,

учениця Державного навчального закладу
«Львівське вище професійне училище
торгівлі та сфери послуг»;

Науковий керівник: Дяченко Л.А.,
кандидат економічних наук, доцент,
м. Львів

ТУРИЗМ У КОНТЕКСТІ ПРОЦЕСІВ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ

Дослідження туризму у контексті процесів міжнародної економічної інтеграції дозволило виявити наступне: туризм – тимчасові подорожі громадян України, іноземних громадян і осіб без громадянства з постійного місця проживання з оздоровчою, пізнавальною, професійно – діловою, спортивною, релігійною та іншою метою без заняття оплачуваною діяльністю в країні тимчасового перебування [1., с.315].

«Міжнародна економічна інтеграція – це процес зближення, взаємного пристосування національних економік у межах єдиного економічного простору та проведення узгодженої між державами економічної політики [2., с.60].

Розвиток туризму, як однієї з форм міжнародної торгівлі послугами, у контексті процесів міжнародної економічної інтеграції, відіграє важливу роль у національній економіці. Діяльність підприємств сфери туризму (компанії – перевізники, готельно – ресторанні підприємства, туристичні фірми, екскурсійні бюро тощо) забезпечує зайнятість певним категоріям населення, поповнює національний бюджет, сприяє розвитку міжкультурних комунікацій та взаєморозумінню між народами, а також сприяє розвитку туристичних територій країни.

Існує низка міжнародних і вітчизняних нормативно – правових документів, які регулюють діяльність учасників ринку сфери туризму. Слід зазначити, що підписання угоди про безвізовий режим України та ЄС 17.05.2017 року та введення його в дію 11.06.2017 року стало важливим чинником розвитку туризму, а також сприяння процесам міжнародної економічної інтеграції.

До одного із таких документів належить Розпорядження КМУ від 25.04.2018р. №272- р «Про затвердження плану заходів на 2018рік з реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021роки». Реалізація розпорядження Уряду здійснюватиметься за рахунок і в межах

бюджетних призначень, передбачених Держкомтелерадіо у Державному бюджеті України [3].

Охарактеризуємо коротко «Стратегію комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки» [3]. Дослідження «Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки» показало важливість даного документу, масштабність процесів європейської інтеграції України, а також необхідність створення механізмів її реалізації.

Розглянемо основні засади реалізації даного документу. «Стратегія комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки» спрямована на:

-дослідження стану і проблем комунікацій у сфері європейської інтеграції;

-визначення мети стратегії;

-визначення цільової аудиторії, на яку розрахована дана стратегія;

-визначення принципів за якими здійснюватиметься реалізація стратегії;

-джерела фінансування;

-контроль і моніторинг реалізації стратегії;

-очікувані результати.

Очікуваними результатами реалізації Стратегії передбачається наступне:

-забезпечення свідомої підтримки широкими верствами населення України процесів європейської інтеграції як здійснення перетворень у державі, які орієнтовані досягнення політичної стабільності, розвитку демократії, дотримання верховенства права, поваги до прав людини та основоположних свобод, гендерної рівності і недискримінації;

-впровадження в Україні соціальних стандартів держав – членів ЄС, а також підвищення рівня підтримки суспільством стратегічної мети України – вступу до ЄС [3].

Варто зазначити, що контроль та моніторинг даної Стратегії здійснює КМУ, а джерелами фінансування визначено: державний бюджет, а також усі інші джерела, які не заборонені законодавством України.

Виявлено, що у 2013 році було прийнято Концепцію реалізації державної політики у сфері інформування та налагодження комунікації з громадськістю з актуальних питань європейської інтеграції України на період до 2017 року (Розпорядження КМУ від 27.03.2013р. №168 «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері інформування та налагодження комунікації з громадськістю з актуальних питань європейської інтеграції України на період до 2017 року»). Але існує низка проблем, які потребують вирішення, щоб у повній мірі дана Концепція була виконана. До таких проблем відноситься:

-недостатній рівень свідомої підтримки широким загалом українського суспільства процесу євроінтеграції;

-істотний дисбаланс рівня підтримки населенням зовнішньополітичного курсу на європейську інтеграцію в регіонах України;

-недостатнє розуміння широким колом громадян взаємозв'язку між процесами європейської інтеграції та підвищенням рівня життя і політичною стабільністю;

-існування реальних ризиків зменшення рівня підтримки громадянами процесів європейської інтеграції та вступу до ЄС [3].

План заходів на 2018рік з реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки передбачає низку поставлених завдань та запланованих заходів, що забезпечить вищий рівень підтримки населенням України проведення демократичних реформ і підвищення соціальних стандартів, а також підтримку процесів щодо вступу України до ЄС. План заходів на 2018рік з реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки передбачає наступне:

-утворення консультативно – дорадчого органу КМУ – Координаційної ради з реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки;

-підвищення рівня поінформованості громадян України про можливості, що існують у рамках співпраці з ЄС;

-підвищення рівня поінформованості громадян України стосовно європейської інтеграції України та залучення громадян України до процесу комунікації у сфері європейської інтеграції;

-моніторинг виконання плану заходів на 2018 рік з реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки та рівня поінформованості і підтримки громадянами України вступу України в ЄС [3].

У підсумку слід зазначити, що впровадження у практичну діяльність нормативно – правових документів, які визначають основні засади внутрішньої та зовнішньої політики України та інтеграція її у європейський простір є перспективним напрямом соціально-економічного розвитку країни, однією з можливостей модернізації національної економіки, підвищення її стабільності та безпеки.

Список використаних джерел:

1. Смолій В. А. Енциклопедичний словник-довідник з туризму / В. А. Смолій, В. К. Федорченко, В. І. Цибух. – К.: Видавничий дім «Слово», 2006. – 372 с.

2. Гупало О.Г. Міжнародна економіка: навч.посібн. / О.Г.Гупало. – К.: «Хай – Тек Прес», 2007. –368с.

3. Офіційний портал Верховної Ради України [Електронний ресурс].– Режим доступу: <http://www.zakon.rada.gov.ua/>